



«Ми повинні дати відповідь на запитання: що було зроблено, а що не вдалося зробити в звітному періоді, і як ефективно захищати трудові і соціальні права спілчан у сучасних умовах» - саме з таких слів розпочалась звітно-виборна конференція Вознесенської міської організації профспілки працівників освіти і науки України 20 березня 2019 року.

Протягом лютого-березня 2019 року пройшли звітно-виборні збори в первинних профспілкових організаціях закладів освіти м.Вознесенська. В дванадцяти первинках головами профспілкових комітетів працівники обрані вперше. Це говорить про те, що досвідченим профлідерам довіряють. А з іншого боку – добре, що до профспілкових органів приходять нові люди і молодь з новим баченням форм і методів профспілкової роботи.

Голова Крючкова С.О., аналізуючи діяльність Профспілки за звітний період, акцентувала увагу присутніх на активних діях обласного комітету Профспілки, міської організації, які проводять постійну наполегливу роботу щодо дотримання статутних вимог у впровадженні профспілкових ідей та відстоюванні трудових, соціально-економічних прав та інтересів спілчан.

Начальник управління освіти, соціальний партнер Кисільова Світлана Вікторівна у своєму виступі відзначила тісну співпрацю із міською організацією Профспілки та визнала її роботу задовільною.

До участі в звітно-виборній конференції була запрошена - голова Вознесенської районної організації Профспілки Чепілка Олена Матвіївна.



Відповідно до порядку денного було заслухано звіт ревізійної комісії міської організації профспілки, затверджено повноваження членів Ради Профспілки та Положення про Вознесенську міську організацію Профспілки працівників освіти і науки України.

При голосуванні було прийняте усіма присутніми рішення про обрання на новий термін головою міської організації Профспілки - Крючкову Світлану Олександрівну.

Також в ході конференції було обрано ревізійну комісію, делегатів на обласну

звітно-виборну конференцію Профспілки та делеговано до складу обкому Профспілки голову міської організації Профспілки.

Підводячи підсумок, Світлана Олександрівна наголосила, що в усі часи люди, щоб мати гідну працю і гідний достаток - об'єднувались. Адже, головна мета профспілкової діяльності – об'єднання працівників у свої професійні організації.

Ще Аврам Лінкольн у свій час говорив, що «Найсильнішим зв'язком між людьми, крім сімейних відносин, повинен бути зв'язок, що поєднує трудящих всіх націй та мов».

Ми, освітяни, маємо таку організацію в обличчі галузевої Профспілки, до речі, однієї з найсильніших і найактивніших серед інших профспілок. Але кожному з нас, щоб не втратити організацію, яка в складних реаліях нинішнього життя видає на гора конкретні і відчутні результати, слід берегти і примножувати авторитет Профспілки.

*Крючкова С.О., голова Вознесенської міської організації Профспілки*